

బీఆర్ఎస్ జైత్రయాత్ర

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గులాబీ పార్టీదే గెలుపు

- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హ్యూటీక్ ఫకూ
- 67 స్పీట్లతో బీఆర్ఎస్ విజయం దుందుబా
- ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పోటీలో వెల్లడి
- ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ సర్వేలోనూ 67 స్పీట్లు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా రాష్ట్రపరిషత్ (బీఆర్ఎస్) తిరుగులేని విజయం సాధించిన సర్వేలో స్వచ్ఛందంగా చేస్తున్నాయి. మళ్ళీ అధికారం బీఆర్ఎస్ చేతులు, కేసీఆర్ హ్యూటీక్ విజయం సాధించడం

భావించును వెల్లడిస్తున్నాయి. ఓటర్లు ఇప్పటికే ఈ దిశగా డిస్టెండ్ అయ్యారని, ప్రజాభిప్రాయం ఇదే తీరులో ఉందని ఇప్పటికే ఇండియా టీవీ మిషన్ చాణక్య, ఎన్ఎస్ డివైలెన్ తెలిపి వచ్చారు. కాశీబా, మరో రెండు సర్వేలు సైతం అధికార బీఆర్ఎస్ పున విజయాన్ని సమోదయ

తన ప్రాణం పోతున్నా... 48 మంది ప్రాణాలు కాపాడే! మువనేశ్వర్, అక్టోబర్ 29: ఒక బస్సు డ్రైవర్ తన ప్రాణం పోతున్నా... 48 మంది ప్రయాణికుల ప్రాణాలు కాపాడాడు. బస్సు నడుపుతున్న సమయంలో డ్రైవర్ కు గుండెపోటు వచ్చింది. దీంతో వెంటనే ఆయన బస్సును రోడ్డు పక్కన ఉన్న ఓ గోడకు డికోల్పాడు. దీంతో 48 మంది ప్రాణాలు కాపాడి తాను మరణించాడు. ఈ ఘటన ఒడిశాలోని కంధమాల్ జిల్లాలో కోటుమేను కున్నది. బస్సు భువనేశ్వర్ కు వెళ్తుండగా మార్గమధ్యలో డ్రైవర్ కు గుండెపోటు రావడం... క్షణాల్లో బస్సును అతడు గోడకు డికోల్పాడం వెంటనే వెంటనే జరిపి పోయాను. డ్రైవర్ ను దవాఖానకు తీసు వెళ్ళగా పరిశీలించిన వైద్యులు మరణించిన నష్టం ప్రకటించారు. తమ ప్రాణాలు కాపాడి డ్రైవర్ మరణించడంతో ప్రయాణికులు కంటపడకపోయారు.

మహారాష్ట్రలో 160 కోట్ల డ్రగ్స్ స్వాధీనం ముంబై, అక్టోబర్ 29: మహారాష్ట్రలో డ్రైవర్లకు అవకాశం ఇవ్వడంపై (డిఆర్ఎం) అధికారులు మరో భారీ డ్రగ్స్ రాజీ తీసు చేశారు. అధికారం వ్యక్తపరిచి శంభాషనగర్ లోని ఒక పాస్టల్ డాడి చేసి ప్రధానంగా ఉన్న 160 కోట్ల రూపాయల విలువైన 107 టిబర్లపై ప్రాసెస్ సాగించి చేసిన కార్యకర్తలు. అవెస్ట్ మెంట్ మేషిన్ లిమిటెడ్లో శంభాషనం జరిపిన తనవేల సంవత్సరంగా ఈ కింగ్డమ్ మెంట్ గ్రూప్ గురించి అయిపోయింది కారులు తెలిపారు. ఇటీవల సింథెటిక్ డ్రగ్స్ వాడకు అధికం ఉండడం, కొందరు పరిశ్రమల పేరిట ఇలా అక్రమంగా డ్రగ్స్ తయారీ పెరగడంతో దాడులు నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు చెప్పారు.

పార్టీలవారీగా ఓట్లశాతం (దినేశ్ కుమార్ సర్వే)

బీఆర్ఎస్	43.20%
కాంగ్రెస్	32.70%
బీజేపీ	11.50%
ఇతరులు	12.06%

సెగ్మెంట్లకు 11 స్పీట్లు, మెడకోల్ 7, వరంగల్ లో 8 చొప్పున స్పీట్లను కేటవ్వడం చేసుకొని పట్టు నిలుపుకోవాలన్నది వెల్లడైంది. ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ దినేశ్ కుమార్ ఓపిఎస్ఎస్ పోల్ లోనూ బీఆర్ఎస్ 67-74 స్పీట్లు డిస్కోవర్ చేశారు సర్వే తెలిపింది. ● ఉమ్మడి జిల్లాలవారీగా తీసుకుంటే ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో మొత్తం 10 స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ 7, కాంగ్రెస్ 3 స్పీట్లు గెలిచే అవకాశాలున్నాయి. ● నిజామాబాద్ జిల్లాలో 9 స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ 6, కాంగ్రెస్ 3, కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం 13 స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ 8, కాంగ్రెస్ 4, బీజేపీ ఒక స్థానం చొప్పున గెలుస్తుందని అంచనా వేసింది. ● మెదక్ జిల్లాలో 10 స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ 7, కాంగ్రెస్ 2 స్థానాలు, రంగారెడ్డిలో 14 స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ 11, కాంగ్రెస్ 3 స్పీట్లు పొందే అవకాశముంది. ● హైదరాబాద్ లో 15 స్థానాలలో బీఆర్ఎస్ 4, కాంగ్రెస్ 2, బీజేపీ 2, ఎంఐఎం 7 స్థానాలలో ముందంజలో ఉన్నాయి. ● మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 14 స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ 8, కాంగ్రెస్ 5, బీజేపీ 1

జర్నలిస్ట్ సర్వేలో బీఆర్ఎస్ దూకుడు

ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ దినేశ్ కుమార్ నిర్వహించిన ఓపిఎస్ఎస్ పోల్ సర్వేలోనూ బీఆర్ఎస్ దూకుడు ప్రదర్శించింది. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కొలుపులో ఉన్నదని వెల్లడించింది. దినేశ్ కుమార్ వెల్లడించిన సర్వే వివరాల ప్రకారం రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ 67-74 స్పీట్లు కైవసం చేసుకోవచ్చని, ఇతర పార్టీలకు 31-36 స్పీట్ల వరకు కావచ్చని, బీజేపీ 7-9 స్పీట్లు, ఇతరులు 8-8 స్పీట్లు కైవసం చేసుకోవచ్చునని వెల్లడించింది.

బీఆర్ఎస్ గెలిచే అవకాశాలు ఉన్నాయి. నల్గొండ జిల్లాలో 12 స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ 8, కాంగ్రెస్ 4 చొప్పున మొత్తం కనిపిస్తున్నది. ● వరంగల్ జిల్లాలో 12 స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ 8, కాంగ్రెస్ 4, అమృత జిల్లాలో కాంగ్రెస్ 8, బీఆర్ఎస్ 2 స్థానాలలో బలంగా ఉన్నాయి.

కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే కళ్ళలో పాడుచుకున్నట్టే

- కర్ణాటకలో 5 గంటల కేరెంట్
- సాక్షాత్తు ఆ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం
- చెప్పాక బస్సులోనకొని కర్ణాటకకు వెళ్ళవద్దెందుకు?
- రైతుబంధు అపాలంటూ ఈ సీట్ లోభి
- కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే ముమ్మడికాదే
- నర్సాపూర్ ఆర్జీయూ సమీక్షలో మంత్రి హాజరైవారు



నర్సాపూర్ ఆర్జీయూ సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న హరిశ్చంద్ర, చిత్తలూరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి

సీట్లపేట, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటిస్తే మన వేటి మన కళ్ళలో ముసే పాడుచుకున్నట్టేనని మంత్రి హరిశ్చంద్ర పేర్కొన్నారు. 'కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ గెలిచింది... కేరెంట్ బంద్ అయింది.. పంటలు ఎండిపోతున్నాయి... కర్ణాటక రైతులు రోడ్డు మీద వచ్చారు... తప్పిపోయి ఇక్కడ కూడా కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే మళ్ళీ మూడు గంటల కేరెంట్ వస్తుంది' ఐదు గంటల కేరెంట్ మాత్రమే ఇస్తున్నామని డి.కె. శివకుమార్ చెప్పారు. రాష్ట్రంలో వచ్చే శివకుమార్ చెప్పారు. రాష్ట్రంలో వచ్చే శివకుమార్ చెప్పారు. రాష్ట్రంలో వచ్చే శివకుమార్ చెప్పారు.

ముడు గంటలు మాత్రమేనని తెలిపారు. మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్ లో స్థానిక శాసనసభ భవన మదన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఆదివారం నిర్వహించిన నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల ఆర్జీయూ సమీక్షలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతా లక్ష్మారెడ్డితో కలిసి హరిశ్చంద్ర పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హరిశ్చంద్ర మాట్లాడుతూ కర్ణాటక రాష్ట్రంలో ఏం చేస్తున్నారో ఉన్నది ఉన్నట్లు చెప్పిన శివకుమార్ కు దుర్గా వాదాలు తెలుపుతున్నారని చెప్పారు. కర్ణాటక రాష్ట్రానికి రంజిత్ బిన్నె వెడతా అని శివకుమార్ సెనార్ వినిపించి, 'ఇంతే చూస్తూ ఉన్నది ఉన్నట్లు మీరే చెప్పండి కదా.. ఇక మాసేదే ముంది.. చెప్పేదేమింది' అని మరకలంటించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కేరెంట్ లేక, ఎరువులు దొరకక, సీట్లకు పంటలు ఎండిపోయి రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారుని గుర్తుచేశారు. వ్యవసాయం దండుగ అనే పరిస్థితి

నర్సాపూర్ కార్యకర్తలు సూరించారు

నర్సాపూర్ నియోజకవర్గం నాయకులు, కార్యకర్తల గొప్ప సూరించిన వారిని మంత్రి హరిశ్చంద్ర అభినందించారు. 'నిన్న మొన్నటి వరకు మదన్ రెడ్డి టిక్కెట్లు కావాలని గట్టిగా అడిగారు. కొన్ని కారణాల వల్ల పార్టీ సునీతా లక్ష్మారెడ్డికి ఇచ్చింది. దీనిని పెద్ద మనస్సుతో స్వీకరించిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పార్టీ తల్లిలాంటివని చెప్పి నిర్ణయానికి కట్టుబడి పని చేస్తామన్నారు. ఆర్జీయూ సమీక్షలోనూ ఇంత పెద్ద సంతోషాన్ని కలిగించిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు' అని తెలిపారు. సునీతా లక్ష్మారెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని, అనంతరం మూడు నిలకలు వచ్చే ఎన్నికల్లో మదన్ రెడ్డిని ఎంపీగా గెలిపించే బాధ్యతను సీఎం కేసీఆర్ తన మీద పెట్టారని చెప్పారు. కార్యకర్తలతో పాటు ఇన్ చార్జి, ఎమ్మెల్యే వెంకట్రామెరెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాన్సువాడ.. ప్రగతి జాడ

- 11 వేల డబుల్ ఇండ్ల నిర్మాణం
- కార్పొరేట్ తరహా స్కూళ్లు, వైద్యం
- ప్రతి ఇంటికి ప్రభుత్వ పథకాలు
- రూ. 10 వేల కోట్లతో అభివృద్ధి

బాన్సువాడ, అక్టోబర్ 29: బాన్సువాడ నియోజకవర్గం తొమ్మిదేండ్లలో అనుభూత ప్రగతి సాధించింది. రాష్ట్రంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా 11 వేల డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను నిర్మించి వేలలకు పంచారు. రూ. 850 కోట్ల నిధులతో పట్టణాన్ని అభివృద్ధిలో అగ్రగామిగా నిలిపారు. యువతకు కోసం 2 కోట్లతో మినీ స్టేషియాన్ని నిర్మించారు. కల్చరిచ్చెరును 7 కోట్లతో మినీ ట్యాంక్ బండ్ గా మార్చారు. మున్సిపాలిటీ కోత భవనాన్ని 2 కోట్లతో, రెవెన్యూ సమన్వయాన్ని 150 కోట్లతో, సమీకృత మార్కెట్ దుకాణ సముదాయం 2 కోట్లతో, కల్చరిచ్చెరు తీరాన 4 కోట్లతో ఆక్సిజన్ ప్యాన్లు, బిల్డింగ్ ప్యాన్లు ఏర్పాటు చేశారు. బాన్సువాడలో 100 కోట్లతో ప్రభుత్వ దవాఖానాలను ఆధునికీకరించారు. కోటిగిరిలోని పీఠాచార్య సీట్ల పోషణ.. 13 కోట్లతో 50 పడకల దవాఖానా అప్ గ్రేడ్ చేశారు. చదువుకునేందుకు సౌకర్యాల లేక వెనుకబడిన బాన్సువాడ.. నేడు ఎదురవుతున్న హాట్

ఉమ్మడి పాలనలో కంకరతేలి దుమ్ము కొట్టుకుపోయిన రోడ్లు.. సాగునీరు అందక బీభత్సం భూములు.. నాణ్యమైన విద్య.. వైద్యం అందని డాక్టర్లు.. ఇది నాటి బాన్సువాడ నియోజకవర్గ దుస్థితి.. గడిచిన తొమ్మిదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో అభివృద్ధి అడ్డగా మారింది బాన్సువాడ. రూ. 10 వేల కోట్ల నిధులతో అన్ని రంగాల్లో ప్రగతి సాధించింది. పోషణ ధోరణితో ప్రతి పల్లె రోడ్డు.. ప్రతి గంటకు సాగునీరు.. ప్రతి ఇంటికి పడకల.. ఇలా అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో నియోజకవర్గం పరుగులు పెడుతున్నది.



దుర్జూర్లోని అపోళ శాస్త్ర సాంకేతిక విజ్ఞాన కళాశాల

మారింది. కౌశ్వరం నుంచి గోదావరి జిల్లా లను నిజాంసాగర్ కు తరలించడంతో ఏడాది ప్రాంతాన్ని నిండుకుండలా కనిపిస్తున్నది. మంజుల పరివహాన ప్రాంతాల్లో చెక్ డ్యాములు నిర్మించారు. కట్టల బలోపేతం, ప్రధాన కాలువ ఆధునికీకరణ, డిస్ట్రిబ్యూటరీ కెనాళ్ల మరమ్మతులతో ఆయకట్టు చివరదాకా రెండు గంటలకూ నీరు అందుతున్నది. నియోజకవర్గంలోని మెట్ల భూములకు నీరందించేందుకు స్ట్రాట్ పోషించిన త్రీసాన్ రెడ్డి తలపెట్టిన చందూర్ ఎత్తిపోతల, సింగపూర్ జలాశయ నిర్మాణ పనులు వేగంగా సాగుతున్నాయి. ఇవి పూర్తయితే నాన్ కమాండ ఏరియా అంతా పచ్చటి వైద్యతో సర్వశాంతి పొందా అవుతుంది. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామానికి రోడ్డు వచ్చింది.

బాన్సువాడ నిధుల కేటాయింపు ఇలా..		
బాన్సువాడ పట్టణాభివృద్ధికి	రూ.	650 కోట్లు
రైతుబంధు పథకం కింద	రూ.	600 కోట్లు
రైతుబంధు రెవెన్యూ కోసం	రూ.	600 కోట్లు
గిరి అభివృద్ధి కోసం	రూ.	300 కోట్లు
నిర్మాణానికి	రూ.	200 కోట్లు
జలాశయానికి	రూ.	150 కోట్లు
చందూర్ ఎత్తిపోతల పథకానికి	రూ.	150 కోట్లు
కళ్యాణం	రూ.	150 కోట్లు
మరమ్మతుల కోసం	రూ.	110 కోట్లు
కళ్యాణలక్ష్యం	రూ.	110 కోట్లు
సామాజిక సేవ	రూ.	100 కోట్లు
అభివృద్ధి	రూ.	100 కోట్లు
కాలోనీ అభివృద్ధి	రూ.	100 కోట్లు
ఉపాధి చేప పొందించే పనులకి	రూ.	100 కోట్లు
రైతు బీమా కింద	రూ.	70 కోట్లు
రైతుబంధు	రూ.	120 కోట్ల లబ్ధి
11 వేల కుటుంబాలకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు		



నారాయణ హాస్పిటల్ రూ. 19 కోట్లతో అద్భుతంగా నిర్మించిన సాంఘిక సంక్షేమ గుర్తుగా భవనం

నారాయణ హాస్పిటల్.. అభివృద్ధి డౌడ్

పదేండ్లలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి

మెరుగైన విద్య, వైద్య సదుపాయాలు సంగమేశ్వర ఎత్తిపోతలతో సర్వశాంతి పొందిన రెవెన్యూ డివిజన్, కొత్త మండలాల ఏర్పాటుతో ప్రజలకు చేరువైన పాలన నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. బసవేశ్వర ఎత్తిపోతలతో నారాయణ హాస్పిటల్ నిర్మాణం కాస్త ముందంజలోకి వచ్చింది. నారాయణ హాస్పిటల్ నిర్మాణం కాస్త ముందంజలోకి వచ్చింది. నారాయణ హాస్పిటల్ నిర్మాణం కాస్త ముందంజలోకి వచ్చింది. నారాయణ హాస్పిటల్ నిర్మాణం కాస్త ముందంజలోకి వచ్చింది.

నారాయణ హాస్పిటల్ అంటే రాళ్లు, కట్టలు, గుట్టలు.. మట్టి ప్రాంతాలు.. చదువుకోవాలి.. వలసలకు వెళ్ళాలి.. భూములను అమ్ముకుంటేనే కొనేది ఉంటుంది.. ఉమ్మడి పాలనలో వచ్చే పడకల కోసం.. కనీసం వసతులు కొనాలి.. కానీ, స్వ-రాష్ట్ర పాలనలో నారాయణ హాస్పిటల్ డౌడ్ అందుతున్నది. మిషన్ బగ్గించడం ఇంటికి తాగిన నీరు.. కాశ్శ్వర జిల్లాలో సాగునీరు అందుతున్నది. ఇప్పుడు అక్కడ వలసలు లేవు. స్థానికంగానే చేతనిండా పనిచేయక తప్పదు. తొమ్మిదేండ్లలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి కండ్లముందు కనిపిస్తున్నది.

జుక్కల్.. ప్రగతి పరుగులు

- జుక్కల్.. ఒక నాడు ఈ ఊరు తెలంగాణలో ఉండని విషయం ఎవరికీ తెలుసు.
- సీట్ల తొలి రోడ్డు లేపు.. యువతకు ఉపాధి లేదు.. మొత్తంగా ఇక్కడి ప్రజలకు అభివృద్ధి అంటేనే తెలుసు.
- ఏ నాయకుడూ పట్టించుకోలే.. ఏ ప్రభుత్వమూ కన్నెత్తి మాడలే.
- తెలంగాణ వర్షానంతరే అభివృద్ధి అంటే ఏమిటి? పరిశ్రమలు చేసింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం.. ప్రతి గడపల్లో సంక్షేమ పథకాలు అందించింది. యువతకు ఉపాధి కల్పించింది. తొమ్మిదేండ్లలో అభివృద్ధి అంటే ఏమిటి? కండ్ల ముందు ఉంచింది.

గంగాం.. ఎప్పుడూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని పట్టించుకోలే.. నిదులా తీసుకురాతే. కనీసం గ్రామాలకు రోడ్లు సౌకర్యాన్ని కల్పించాలి. తెలంగాణ వర్షానంతరే ఎమ్మెల్యే హాస్టంట్ పండ్డే అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారు. బిమ్మండల్ లో 100 పడకల దవాఖాన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన జరిగింది. గతంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంగా ఉన్న ఈ దవాఖానాను ఆంధ్ర లంపెంగా ఉన్నతీకరించారు. ప్రస్తుతం 30 పడకల ఈ దవాఖాన అద్భుతంగా వైద్యసేవ లను అందిస్తున్నది. పట్లం, బిమ్మండల్ వం ద పడకల దవాఖానాలను, బిమ్మండల్ దయా లనీస్ కేంద్రంతోపాటు వివిధ వైద్య దవాఖానాల ఏర్పాటుతో నాణ్యమైన వైద్యం ప్రజలకు చేరువైంది. ఎప్పుడూ ఎండి కనిపించే నిజాం సాగర్ ప్రాంతాన్ని స్వ-రాష్ట్రంలో కౌశ్వరం జిల్లా



బిమ్మండల్ ప్రస్తుతం ఉన్న 30 పడకల దవాఖాన

లో నిండుకుండలా మారింది. నిజాంసాగర్ ఆయకట్టు కింద రెండు పంటలు పండుతున్నాయి. మరో 40 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించేలా నిజాంసాగర్ మండలంలో మంజుల పరివహాన ప్రాంతంలో 436 కోట్లతో నాగమడుగు మత్తడిని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ పనులు పూర్తయితే నిజాంసాగర్, పిట్లం, పెద్ద కోడవగోల్, బిమ్మండల్, మండలాల్లోని నాన్ కమాండ ఏరియాకు సాగునీటి ఇబ్బందులు ఉండవు. 120 గ్రామాలకు బీజే రోడ్డు పడ్డాయి. నిజాంసాగర్ మండలంలో 1,298

దశక కుటుంబాలకు 10 లక్షల చొప్పున అందజేశారు. రెండో విడతలో మరో 277 కుటుంబాలకు దశక బండ్లు పంపించాం అందింది. బిమ్మండల్ డిగ్రీ కళాశాలలో పాఠశాల ప్రతి మండలంలో జూనియర్ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేయాలి. గురుకులు, అదర్స పాఠశాలలు, కస్టూర్ పాఠశాలలకు నూతన భవనాలు నిర్మించారు. మన ఊరు మన బడి మాండ ఏరియాకు సాగునీటి ఇబ్బందులు ఉండవు. 120 గ్రామాలకు బీజే రోడ్డు పడ్డాయి. నిజాంసాగర్ మండలంలో 1,298

రూ. 1.10 కోట్లతో డయాలిసిస్ సెంటర్ ను, రూ. 2.5 కోట్లతో మినీ టీ డయాలిసిస్ హాల్ ను, రూ. 1.08 కోట్లతో ఆక్సిజన్ ఫ్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. కరీంనగర్ కెన్ట్రల్ రూ. 1.1 కోట్లతో 30 పడకల దవాఖానాను ప్రభుత్వం నిర్మించింది. రూ. 3.12 కోట్లతో నిజాంసాగర్, సిర్పూర్ లో మినీ హాల్ ఏర్పాటు చేసింది. ఎసిమిడి గురుకులాలను కళాశాలలుగా అప్ గ్రేడ్ చేశారు. రూ. 22 కోట్లతో నారాయణ హాస్పిటల్ నిర్మాణం గిరిజనుల గురుకుల భవనాలను నిర్మించారు. మన ఊరు-మనబడి కింద రూ. 3.4 కోట్లతో ప్రభుత్వ పాఠశాలను అభివృద్ధి చేశారు. నారాయణ హాస్పిటల్ రెవెన్యూ డివిజన్, కొత్తగా నిర్మాణం, నాగల్గేడ్, నిజాం సాగర్, సాగర్ కల దవాఖానా మార్చారు. రూ. 11 కోట్లతో 50 పడకల మాతాశివ దవాఖానాను,